

# Šetnja s groficom

razgledavanje dvoraca u Zaprešiću i okolici te upoznavanje s poviješću grada; kušanje proizvoda časnih sestara u dvorcu Lužnica; šetnja s groficom po kompleksu Novih dvora Jelačićevih

Zaprešić je grad dvoraca i plemića. Idealno je to mjesto za odmor svih zaljubljenika u povijest i povijesne običaje. Ukoliko želite vidjeti nekoliko dvoraca na praktički jednom mjestu te slušati o povijesti i nekadašnjem načinu životu, pridružite nam se u šetnji s groficom i njezinim slugama te saznajte sve o životu velikog bana Josipa Jelačića. Saznajte kakav je bio život na dvoru te naučite bonton prema kojemu su se odnosili. Da bi doživljaj bio potpun, grofica i njezina modistica posebno će za Vas organizirati modnu reviju povijesnih kostima. Za one željne pravog plemićkog užitka, valja napomenuti da u Zaprešiću možete odabrati i smještaj u samom dvorcu Lužnica, nekadašnjem domu plemićke obitelji Rauch. Zašto se ne biste osjećali kao plemići i plemkinje?!



**Turistička agencija  
Atlantis Travel d.o.o.**  
Petrinjska 59  
Zagreb  
HR-AB-01-08289885  
T: +385 1 48 111 55  
F: +385 1 48 189 14  
zagreb@atlantis-travel.hr  
www.atlantis-travel.hr

Aranžman je moguće realizirati u trajanju od dva do tri dana. Okvirni program aktivnosti za dvodnevni aranžman obuhvaća: 1. dan: posjet dvorcima u okolici, večera u restoranu po izboru; 2. dan: posjet dvorcu Lužnica gdje imate priliku kušati njihove proizvode, učenje bontona, modna revija povijesnih kostima; 3. dan: šetnja kompleksom Jelačićevih Novih dvora, čaj s groficom, mala škola bečkog valcera i hrvatskog salonskog kola. Aranžman se može realizirati tijekom cijele godine za grupe od dvije osobe do 40 osoba. Smještaj je moguć u hostelu i sobama s tri zvijezdice, dok je prijevoz moguć vlastitim prijevoznim sredstvom ili u našoj organizaciji. Stručno vođenje moguće je na hrvatskom i engleskom jeziku, a na upit i na drugim jezicima. Svi navedeni podatci su okvirni i nisu obvezujući pa Vas molimo da nam se obratite za izradu konačne ponude. Fotografije: TZG Zaprešić